

Mario Agrimi (1928-2010)



Italie Pays: Italien Langue:

Masculin Sexe:

Naissance: Lecce, Italie, 10-05-1928

Mort: Rome, 23-07-2010

Note: Professeur de philosophie à l'Université de Naples ISNI: ISNI 0000 0000 0098 643X (Informations sur l'ISNI)

Mario Agrimi (1928-2010): œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (2)

Da Bruno a Croce (2012)

69

"Croce all'aprirsi del XXI secolo"



avec Mario Agrimi (1928-2010) comme Éditeur scientifique

Œuvres mixtes (1)

"Muratori filosofo" (1996)



de Giulio De Martino

avec Mario Agrimi (1928-2010) comme Préfacier



Personnes ou collectivités en relation avec "Mario Agrimi (1928-2010)" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)			
Lorenzo Bianchi	3 9	Maurizio Torrini (1942-2019)	3 9
Personnes ou collectivités liées en tant que	auteur du texte	e (1)	
Giulio De Martino	1 00		
Voir aussi (7 ressources dans data	.bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue géné			
Sur le Web (6)			
Notice correspondante dans Fichier d'autorit la Bibliothèque nationale allemande		Notice correspondante dans IdRef	
Notice correspondante dans ISNI		Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	
Notice correspondante dans VIAF		Notice correspondante dans Wikidata	